Teilnahmebedingungen

1. Gegenstand

- 1.1 Die nachfolgend aufgeführten Bedingungen und Hinweise regeln die Teilnahme des Facebook Gewinnspiels, veranstaltet von HKTB Frankfurt Office, Dreieichstraße 59, 60594 Frankfurt (nachfolgend: HKTB Frankfurt) und die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung der Daten und Bilder, die die Teilnehmer HKTB Frankfurt im Zusammenhang mit der Teilnahme am Gewinnspiel übermitteln.
- 1.2 Das Gewinnspiel von HKTB Frankfurt steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird nicht von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert.
- 1.3 Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erklären sich die Teilnehmer mit den nachfolgend aufgeführten Bedingungen einverstanden.

2. Teilnahmebedingungen

- 2.1 Im Zeitraum vom 22.06.2022 bis 06.07.2022 wird ein Gewinnspiel vom HKTB Frankfurt durchgeführt.
- 2.2 Teilnahmeberechtigt sind alle im eigenen Namen handelnde natürliche Personen, die ihren Wohnsitz in Deutschland haben. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Minderjährige unter 18 und Mitarbeiter von HKTB Frankfurt sowie Mitarbeiter der Kooperationspartner, die mit der Konzeption, Erstellung bzw. Abwicklung des Gewinnspiels beschäftigt sind oder waren.
- 2.3 Folgende Gewinne werden verlost:

20x ArtNight Videokurs inklusive Malkit - Hong Kong Skyline

- 2.4 HKTB Frankfurt behält sich vor, Personen von der Teilnahme auszuschließen, die gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen oder sich durch unzulässige Beeinflussung oder Manipulation des Gewinnspiels einen Vorteil gegenüber anderen Teilnehmern verschaffen oder verschaffen wollen. Der Veranstalter kann Teilnehmer in diesen Fällen auch nachträglich vom Gewinnspiel ausschließen, Gewinne aberkennen und diese zurückfordern.
- 3.1 Unter allen Kommentaren, die die gestellte Frage beantworten oder unter den "Gefällt mir" oder "Love" Antworten, werden die Gewinner (s. Punkt 2.1) per Zufall ermittelt.
- 3.2 Die Bekanntgabe der Gewinner erfolgt bis zum zweiten Tag nach Ablauf des Gewinnspiels. Die Gewinner werden über Facebook unter dem Gewinnspiel Post benachrichtigt und öffentlich bekannt gegeben. Bei der Teilnahme erklärt sich der Teilnehmer mit einer namentlichen Nennung einverstanden. Die Gewinner müssen ihre Versandadresse per E-Mail an frawwo@hktb.com senden. Sollte sich der Gewinner nicht innerhalb von 48 Stunden melden und die Versandadresse mitteilen, wird ein anderer Gewinner gezogen, der ebenfalls nur 48 Stunden Zeit hat auf die Nachricht zu reagieren.

- 3.3 Eine Auszahlung des Gewinns in bar, in Sachwerten oder ein Tausch ist nicht möglich. Der Teilnehmer kann auf den Gewinn verzichten. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 3.5 Sollten die angegebenen Kontaktmöglichkeiten des Teilnehmers fehlerhaft sein (z.B. unrichtige E-Mail-Adresse oder Adresse) ist HKTB Frankfurt nicht verpflichtet, die richtigen Daten zu ermitteln. Die Nachteile, die sich aus der Angabe fehlerhafter Kontaktdaten ergeben, gehen zu Lasten des Teilnehmers.

4. Vorzeitige Beendigung

4.1 HKTB Frankfurt behält sich grundsätzlich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung, etwa aus technischen oder rechtlichen Gründen, zu unterbrechen oder zu beenden.

5. Datenschutz

- 5.1 HKTB Frankfurt erhebt und nutzt die Daten der Teilnehmer nur für die Gewinnermittlung des Gewinnspiels. Bei einer Teilnahme werden auf Anfrage folgende personenbezogenen Daten der Teilnehmer durch HKTB Frankfurt erhoben:
 - Name des Teilnehmers
 - E-Mail-Adresse
 - Anschrift

Die personenbezogenen Daten werden nach Versendung der Gewinne nicht weiter genutzt.

5.3 Auf schriftliche oder in Textform mitgeteilte Anforderung hin können die Teilnehmer von HKTB Frankfurt jederzeit Auskunft darüber verlangen, welche personenbezogenen Daten bei HKTB Frankfurt gespeichert sind, und deren Berichtigung und/oder Löschung verlangen sowie Datennutzungseinwilligungen widerrufen.

6. Hinweise zu Facebook

- 6.1 Die Teilnehmer können gegenüber der Facebook Inc. keine Ansprüche geltend machen, die im Zusammenhang mit der Teilnahme am Gewinnspiel entstehen.
- 6.2 Die Teilnehmer erkennen an, dass das Gewinnspiel nicht von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert wird bzw. in keiner wirtschaftlichen Verbindung zu Facebook steht.
- 6.3 Anfragen und Hinweise bezüglich des Gewinnspiels sind HKTB Frankfurt unter der E-Mail-Adresse frawwo@hktb.com und nicht an Facebook zu richten.